14° Avkewo Ileprotepiov

Akyeppa A" Avkeiov
2016-17
Kpumpro a&roroynon otic Tpaels Tmv Tpaypnotikov apldpov
KOl TIS 1010TNTEG TOVG,
Opaoa: A

1. XpnouomoumvTag TIG TOVTOTNTES VO, VTOAOYIGETE TIG TUPOUKAT® TOPAGTACELS:
a) 998-1002 =
B) 83° +2-83-17+17° =
y) 12° +3-11°-9+3.11.9° +9° =
puovadeg 3x6
2. No TopoyoVTOTOIGETE TIG TOPUKAT® TOPACTAGELS:
a) 9x* - 25=
B) X -8=
7) X' —2x7 +1=
0)af-3a+2p-6=

povadeg 4x5
3. Na kdvete Tig TpaEelg oTIC TUPUKATO TUPOCTACELS:

) (2x —3)2 =

B) (2x-3)’ =

1821 1821

P (2x-3)" +(3-2x)

povadeg 3X7
4. No amAOTOMGCETE TIG TAPAKATO TOPUCTAGELS:

2x+4+2_

o
) 2X+4

B) (a+2) _

a+2

X% + X

X+1 -

Y)
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povadeg 3x5
2 3 2
X°—4x+4 X +4X° +4X
3. Aivovtat ot Topactaocelg A=————— kot B=— > .
X° —2x X*+2x°—-4x -8
a) Na arodeilete 6t ot apiBuoi A, B givar avtictpoeot.

B) Na amodei&ete Ot (AJrB)2 —(A—B)2 =4

povadeg 18+8



14° Avkewo Ileprotepiov

Akyeppa A" Avkeiov
2016-17
Kpumpro a&roroynon otic Tpaels Tmv Tpaypnotikov apldpov
KOl TIS 1010TNTEG TOVG,
Opaoa: B

1. Xpnoponodvag Tig TanTdTNTEG VO VTOAOYIGETE TIg TAPAKATM TAPUCTAGELG:
a) 97-103=
p) 113* —2.113-13+13 =
y) 12° +3-12°.8+3-12-8° +8° =
povédes 3x6
2. No TopayovVIOTOMGETE TIG TAPUKATO TUPACTAGELG:
a) 16x° —9=
B) o’ —27=
) o' —8a* +16=
0) Xy —5x +4y—-20=

povédeg 4x5
3. Na kdvete Tig TpaEelg oTIC TUPUKATO TUPOCTACELS:

a@) (3x—2) =

B) (3x—2)’ =

2016

7 (3x-2)"" —(2-3x)"" =

povadeg 3X7
4. No. arAOTOGETE TIC TOPUKATO TUPOCTACELS:

3X+6+3

o
) 3X+6

povédeg 3x5
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, . x% —6x* +9x x*+6X +9
3. Aivovtat o1 TopacTtdoels A =—; 5 Kot B=——5—7—.
X*=3X° =9x+27 X +3X

a) Noa amodeifete 6t1 ot apBuoi A, B givar avtictpoeot.
B) No omodeitete 01 (A + B)2 -(A —B)2 =4

povédec 18+8
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Avoerg

Opaoa: A
1. ) 998-1002 = (1000 - 2)(1000 + 2) =1000% —2? =1.000.000 — 4 =999.996

B) 83 +2-83-17 +17% =(83+17)" =100 =10.000

v) 12° +3.112.943-11.9* + 9* = (11+9)° = 20° =8.000
2. @) 9x? —25=(3x —5)(3x +5)

B) x3—8=x3—23=(x—2)(x2+2x+4)

) X —2x" +1=(x? —1)2 = (x=1)" (x+1)’

8)ap—30+28—6=a(p-3)+2(p-3) =(B-3)(a+2)
3.a) (2x—3)" =4x* -12x+9

B) (2x—3)° =8x* —36x° +54x — 27

1821

7) (2x=3)"" +(3-2x)"" =(2x-38)" +[—(2x-3) ] =(2x-3)"" —(2x-3)"" =0
4 2x+4+2 2x+6 Z(x+3) x+3
' 2x+4  2x+4  Z(x+2) x+2
A2
(a+2) 2
B) =(a+2
)x2+x=XM=X
L) x#1
. A:x2—4x+4:(X—2)Z:x—2
' x? —2x XM X
gl XA A X (X +4x +4) _ x(x+2)" _ X (x+72) _ x
X' +2x" —4x -8 X*(x+2)-4(x+2) (x47)(X’-4) (x+7)(x-2) Xx-2
a) A-Bziz- )( =1= A,B avtioctpogot.
X

B) (A+B)’ —(A-B)’ = A% +2AB+ B% — A” +2AB- B =4AB=4.1=4
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Opdaoa: B

1. a) 97-103 == (100 -3)(100 +3) =100° —3* =10.000 -9 = 9.991
B) 113? —2.113-13+13" = (113-13)" =100% =10.000
v) 12° +3.122-8+3-12.82 +8° = (12 +8)° = 20° =8.000
2. @) 16x* —9=(4x-3)(4x+3)
B) o’ -27=0°-3° =(0c—3)(0c2 +3oc+9)
y) o' —80% +16=(a? ~4) =(a—2) (a+2)
8)xy —5x+4y—-20=x(y-5)+4(y-5)=(y-5)(x+4)
3.0) (3x—2)" =9x* ~12x +4
B) (3x—2)’ =27x° —54x* +36x —8
) (3x—2)"" —(2-3x)™ =(3x—2)™* ~[-(3x-2) " =(3x —2)™* —(3x ~2)"" =0

. 3x+6+3 3x+9 Z(x+3) x+3

9 e T 3x+6  F(x+2) x+2
(x-”
B =01

E A X —6x°+9x X(X2—6X+9) B X(X—3)Z M X
' _x3—3x2—9x+27_xz(x—3)—9(x—3)_M( 9) M(x+3 T x+3
X2 +6x+9 (x+3)Z _X+3

X2 +3x _XM_ X

X X3
)(
-B)’

a) A-B= =1= A,B avrtiotpogor.

— XY 12AB+ B — A +2AB- B2 =4AB=4.1=4

B) (A+B)




